



comunicat de presă

12.11.2012

Un an de la semnarea Contractului de Lucrări “Reabilitarea și extinderea stației de epurare Târgoviște-Sud”

În data de 8 noiembrie 2012, Compania de Apă Târgoviște Dâmbovița împreună cu Asocieria de firme Strabag AG și Construcții Erbașu S.A. au organizat la Târgoviște un eveniment prin care s-a marcat un an de la semnarea Contractului de Lucrări “Reabilitarea și extinderea stației de epurare Târgoviște-Sud”, proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune, în procent de 76,8%, prin Programul Operațional Sectorial “Mediu”.

Festivitatea, la care au luat parte atât conducerile companiilor implicate, cât și cele ale Primăriei Târgoviște și Consiliului Județean Dâmbovița, s-a constituit într-un moment de analiză a lucrărilor desfășurate până în prezent, dar și de prezentare a Asocierii menționate și a pașilor ce urmează a fi parcurși, pentru ca noua Stație de epurare Târgoviște-Sud să fie finalizată în termenul prevăzut.

În deschiderea manifestării, Radu Vasilescu, directorul general al Companiei de Apă Târgoviște-Dâmbovița, a făcut o succintă prezentare a Proiectului cu finanțare europeană „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Dâmbovița“, derulat de Compania de Apă, în valoare totală de peste 140 milioane euro, precizând că acest Contract, care vizează reabilitarea și extinderea Stației de epurare Târgoviște-Sud, este cel mai mare dintre cele 10 pe care Operatorul Regional de apă le are în derulare în prezent.

În continuare, au vorbit despre firmele pe care le conduc , proiectele pe care le au în portofoliul de realizări, dar și despre stadiul lucrărilor de la Târgoviște, Freyborn Moritz, Technical Area Manager pentru România și Turcia al firmei Strabag, Cristian Erbașu, director al firmei Erbașu și Remus Dăineanu, director pentru România al firmei Strabag. Din alocuțiunile acestora a rezultat ca valoarea totală a lucrărilor ce se execută la Stația de epurare Târgoviște-Sud este de 66.983.381,37 lei fără TVA, fiind vizate următoarele obiective: asigurarea eficientă a tratării apei pentru o populație de circa 125.800 de persoane, înlocuirea și extinderea liniei de tratare a nămolului, asigurarea stației cu o etapă de tratare biologică incluzând îndepărtarea organică a nutrienților, instalarea sistemelor de automatizare și monitorizare SCADA.

La festivitate au participat, din partea administrației locale, Adrian Țuțuianu - președintele Consiliului Județean Dâmbovița, Leonardo Badea - vicepreședinte al Consiliului Județean Dâmbovița, Gabriel Boriga - primarul municipiului Târgoviște, Ion Țuțuianu - viceprimar al Târgoviștei, precum și specialiștii din cadrul Companiei de Apă, angrenați în derularea proiectului.

La finalul întâlnirii, participanții s-au deplasat pe șantierul noii Stații de epurare a municipiului, unde le-au fost prezentate stadiile de execuție a lucrărilor, în condițiile menținerii în funcțiune a vechii stații, astfel încât procesul de epurare a apelor uzate din zonă să se desfășoare fără discontinuități.

S.C. Compania de Apa Targoviste - Dambovita S.A.

Str. I.C.Bratianu Nr. 50, Targoviste ,Cod: 130055, Dambovita

Tel: 0245/614403, 0800800168, 0245/213971 Fax: 0245/611774

www.catd.ro, e-mail: secretariat@catd.ro, massmedia@catd.ro